1.Zaprojektowac siec neuronowa rozrozniajaca nastepujace zbiory pkt .

A:  (1,2)    (1,3)   (3,1)

B:    (2,0)  (0,2)

C:   (-1,1)     (-2,3)

2. Pewnien model samochodu składa się z n roznych czesci. Kazda może być produkowana przez wiele producentow – kooperantów. Każdy ze wszystkich m kooperantow z drugiej strony może produkowac wiele roznych czesci. Informacja o mozliwosciach produkcyjnych kooperatorow jest zapamietywana w tablicy M [m*n] M [j,i] = true oznacza iż producent j jest w stanie dostarczac czesc i 

Producent samochodu probuje znalezc najmniejszy zestaw kooperantow który mu pozwoli go skompletowac. Naszkicuj algorytm heurystyczny rozwiazujacy ten problem.

3. Dopuszczane sa wiecej nizj 1 prawidlowa odp.

Sieci neuronowe :

A sa wydajniejsze od konwencjonalnych komputerow

B nasladuja dzialanie ludzkiego mozgu

C wymagaja nauczyciela w pracesie uczenia się 

Funkcja okreslajaca minimalna liczbe potrzebnych neuronow w warstwie ukrytej sieci z wsteczna propagacja o m wejsc i n wyjsc jest :

A m*n 

B sqrt(m*n)

C nieznana

Jezeli perceptron ma rozrozniac punkty (-1,-1) I (1 1) to musi realizowac prosta ktora nie przechodzi przez pkt 

  A 0 ,0

  B  4 ,4     dobra odp

  C  0,1

Mamy dwa zbiory pkt A = { (1,2)  (2,2 ) (-1,1) }   B = {( -1,–1)  ( 2,1) }  Który z ponizszych pkt dodany jako trzeci do zbioru B czyni zbiory A i B liniowo nieseparowalnymi 
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